
1 

Λεξικό - Michael Kühnen 

87 - ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 
Στην αρχή κάθε πολιτιστικής ανάπτυξης βρίσκονται η εμφάνιση και το έργο των 
ανδρικών συμμαχιών. Αυτά αποτελούν την προϋπόθεση για τη μονιμότητα της 
εξουσίας, του πολιτισμού, της θρησκείας, της τελετουργίας και, συνεπώς, της 
παράδοσης, χωρίς την οποία δεν νοείται πολιτισμός. Στους παραδοσιακούς 
ανεπτυγμένους πολιτισμούς σε όλο τον κόσμο, από αυτές τις ανδρικές συμμαχίες 
προέκυψαν αδελφότητες-θρησκευτικά τάγματα, οι οποίες αφενός είχαν 
πνευματικά-θρησκευτικά ηγετικά καθήκοντα και αφετέρου, ως πολεμικές 
κοινότητες, ανέλαβαν την εσωτερική και εξωτερική προστασία του πολιτισμού. 
Τέτοιου είδους τάγματα είχαν, επομένως, εξαιρετική σημασία και στους 
προηγμένους πολιτισμούς της Άριας φυλής (βλ. Άριοι). Ανάμεσά τους, τα ιπποτικά 
τάγματα του Μεσαίωνα και η ακόμη -αν και πολύ εξασθενημένη- συνεχιζόμενη 
ηθική της ιπποτικής ζωής τους είναι γενικά γνωστά και πασίγνωστα. 

Σε κάθε περίπτωση, τα μέλη μιας θρησκευτικής κοινότητας αγωνίζονται για μια 
ζωή σε κοινότητα και στην υπηρεσία μιας ηθικά υψηλής ποιότητας ιδέας, μέσω 
της οποίας το άτομο εξελίσσεται σε προσωπικότητα με ελεύθερη και υπερήφανη 
υπακοή (βλ. επίσης ελευθερία, υπερηφάνεια και πειθαρχία). Πρόκειται για μια 
κοινοτική και ατομική ζωή, στην οποία η γνώση. Πρόκειται για μια κοινοτική και 
ατομική ζωή στην οποία η γνώση, η βούληση και η δράση συγχωνεύονται σε 
πλήρη ενότητα, με αποτέλεσμα η έμφαση των πνευματικών ταγμάτων να 
βρίσκεται στη γνώση και εκείνη των πολεμικών ταγμάτων στη μάχη. Αλλά η 
βούληση είναι πάντα το αποφασιστικό θεμέλιο μιας θρησκευτικής κοινότητας. 

Στον παραδοσιακό κόσμο των προηγμένων πολιτισμών που βασίζονται στα είδη 
και τη φύση, αυτοί οι δύο δρόμοι της αυτογνωσίας και της αυτοπραγμάτωσης από 
τη μία πλευρά και της μαχητικής ζωής από την άλλη -και οι δύο στην υπηρεσία 
των αξιών και των ιδεών- είναι οι δρόμοι προς τη σωτηρία, προς μια ζωή με αξία 
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και νόημα. Όλες αυτές οι παραδοσιακές βασικές αξίες της γνώσης, της βούλησης, 
του αγώνα, της κοινότητας, της υπακοής, της ελευθερίας και της σωτηρίας 
ενσωματώνονται εκ νέου στον σύγχρονο κόσμο στον εθνικοσοσιαλισμό, στην 
επιστημονική επιστημολογία του βιολογικού ανθρωπισμού και στην ηθική του 
αξιακού ιδεαλισμού. Έτσι, στις ενώσεις ανδρών του Εθνικοσοσιαλιστικού 
Κόμματος, το πνευματικό καθήκον της ηγεσίας (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό 
Γερμανικό Εργατικό Κόμμα) και το απόσπασμα Sturm-Abteilung (απόσπασμα 
καταιγίδας) ως η μαχητική ενσάρκωση του στρατιωτικού τύπου του ανθρώπου 
έχουν επίσης σαφή στοιχεία σχηματισμού θρησκευτικών ταγμάτων. 

Κατά τη μετάβαση του Εθνικοσοσιαλιστικού Λαϊκού Κράτους (βλ. Κράτος) στη 
Νέα Τάξη μετά τη διάλυση του Κόμματος, οι πνευματικές και μαχητικές τάξεις θα 
έχουν αποφασιστική και εξέχουσα σημασία και αργότερα θα εξασφαλίσουν 
επίσης τη μονιμότητα και την ανάπτυξη ενός Άριου υψηλού πολιτισμού σύμφωνα 
με το είδος και τη φύση του, ο οποίος δεν θα έχει πια τίποτα κοινό με τον 
σημερινό μίνι κόσμο, αλλά θα αντιπροσωπεύει τον ανανεωμένο κόσμο της 
παράδοσης και της σωτηρίας (βλ. επίσης Στροφή των Καιρών). 

  

88 - ΑΝΑΤΟΛΙΚΌΣ ΙΝΔΟΕΥΡΩΠΑΪΣΜΌΣ 
 Ο Ανατολικός Ινδοευρωπαϊσμός είναι μια οικογένεια λαών της Άριας φυλής (βλ. 
Άριοι), η οποία, μέσω της μετανάστευσης και της κατάκτησης, εγκαταστάθηκε 
και κυριάρχησε σε μεγάλα τμήματα της Εγγύς Ανατολής και της Κεντρικής Ασίας 
κατά τους προϊστορικούς χρόνους και έδωσε το έναυσμα για τα αρχαία 
πολιτιστικά θεμέλια των Αρίων στην περιοχή αυτή. Ως αποτέλεσμα της φυλετικής 
ανάμειξης (βλ. επίσης φυλετική πάλη), ο ανατολικός ινδοευρωπαϊσμός έχει σε 
μεγάλο βαθμό εξαφανιστεί, αλλά εξακολουθεί να υφίσταται μέσω του αυστηρού 
φυλετικού διαχωρισμού στις υψηλές κάστες της Μεγάλης Ινδίας και μεταξύ των 
οπαδών της παλαιοαριανής θρησκείας του φωτός του Ζαρατούστρα στην Περσία, 
των Παρσών. Υπολείμματα του ανατολικού ινδοευρωπαϊσμού επιμένουν επίσης 
μεταξύ των Κούρδων. 

Μαζί με τα άρια φυλετικά αποσπάσματα στους λαούς των Αράβων και των 
Τούρκων, αυτά τα απομεινάρια του ανατολικού ινδοευρωπαϊσμού αποτελούν το 
σημαντικότερο δομικό στοιχείο για την πολιτική Lebensraum (βλ. Lebensraum) 
των εθνικοσοσιαλιστικών κομμάτων της Ευρώπης (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό 
Γερμανικό Εργατικό Κόμμα). Από τον ανατολικό ινδοευρωπαϊσμό, είναι κυρίως 
οι Παρσείς που ανήκουν στο μεγάλο ευρωπαϊκό περιβάλλον, με την Περσία από 
την πλευρά της να αποτελεί γέφυρα και πύλη επιρροής προς την Ασία. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός αγωνίζεται για την προώθηση του ανατολικού 
ινδοευρωπαϊσμού σε όλους τους τομείς - φυλετικούς, πολιτικούς, πολιτιστικούς 
και οικονομικούς - καθώς και για την επανένταξή του στην άρια κοινότητα του 
πεπρωμένου και των λαών, η οποία εμπλουτίζεται από τη μεγάλη ιστορία, τον 
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πολιτισμό και την παράδοση του ανατολικού ινδοευρωπαϊσμού. Ο ανατολικός 
ινδοευρωπαϊσμός αποτελεί βασικό πυλώνα της παναριανής διεκδίκησης της 
παγκόσμιας εξουσίας και, συνεπώς, της παγκόσμιας Νέας Τάξης. 

  

89 - ΑΝΑΤΟΛΙΚΉ ΠΟΛΙΤΙΚΉ 
 Η σχέση της Γερμανίας με τη Σοβιετική Ένωση στην πυρηνική εποχή πρέπει να 
καθορίζεται από τη συνειδητοποίηση ότι η Σοβιετική Ένωση είναι μια 
υπερδύναμη που δεν μπορεί πλέον να νικηθεί από έξω και με πόλεμο, αλλά πρέπει 
να ξεπεραστεί από μέσα, πράγμα που μόνο οι Ρώσοι και οι άλλοι λαοί της 
Σοβιετικής Ένωσης μπορούν να επιτύχουν μόνοι τους.  

Από αυτό προκύπτει ότι, παρόλο που ο εθνικοσοσιαλισμός απορρίπτει κάθε 
ιμπεριαλισμό - συμπεριλαμβανομένου και αυτού της Σοβιετικής Ένωσης - και 
ειδικότερα καταπολεμά την κρατική ιδεολογία του - τον μαρξισμό, που είναι 
αντίθετος με τη φύση του είδους - και τελικά τον ξεπερνά, το επερχόμενο 
εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος ως τέτοιο θα προσπαθήσει, με τη βοήθεια μιας 
εθνικής γερμανικής ανατολικής πολιτικής, να επιτύχει μια ισορροπία μεταξύ των 
κρατών, ώστε να καταστήσει δυνατή και να εξασφαλίσει την ενότητα και την 
ελευθερία του γερμανικού έθνους. 

Μια τέτοια Ostpolitik δεν έχει καμία σχέση με την πολιτική συνθηκολόγησης και 
παραίτησης των κομμάτων του συστήματος της ΟΔΓ από το 1969/00 και μετά. 
Αντίθετα, το Gesinnungsgemeinschalt der Neuen Front διατυπώνει τις ακόλουθες 
αρχές της εθνικοσοσιαλιστικής γερμανικής Ostpolitik: 

1. Ο εθνικοσοσιαλισμός της νέας γενιάς αποκηρύσσει την ιδέα της ανατολικής 
επέκτασης. 

Το  Νέο Μέτωπο αγωνίζεται για την αποχώρηση της ΟΔΓ από το ΝΑΤΟ 
και επιδιώκει τον τρίτο δρόμο μεταξύ Ανατολής και Δύσης όσον αφορά την 
πολιτική ισχύος, την οικονομική και την αμυντική πολιτική (βλ. επίσης 
Ουδετερότητα, Σοσιαλισμός και Λαϊκή Άμυνα). 

3. Το Νέο Μέτωπο επιδιώκει την ενότητα, την ελευθερία και την κυριαρχία 
της Γερμανίας, εγγυάται τη μη προσήλωση και την ουδετερότητά της στη 
σύγκρουση Ανατολής-Δύσης και προσφέρει ολοκληρωμένους πολιτικούς 
και οικονομικούς δεσμούς με τη σοβιετική αυτοκρατορία. 

Το  Νέο Μέτωπο απαιτεί την επανεγκατάσταση των Γερμανών και την 
παραχώρηση δικαιωμάτων εθνοτικών ομάδων στον αρχαίο γερμανικό 
οικιστικό χώρο της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης, αλλά αφήνει 
ανοιχτό το ζήτημα της οριοθέτησης των κρατικών συνόρων μέχρι την 
τελική υλοποίηση της Νέας Τάξης σε όλη την Ευρώπη.  Εκτός αν η 
Σοβιετική Ένωση, από την πλευρά της, προσπαθήσει για ενδιάμεσες λύσεις, 
για παράδειγμα, παραιτούμενη από την πολιτική υποστήριξη και την 
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εξασφάλιση της εξουσίας για την κλοπή της πολωνικής και της τσεχικής 
γης. 

 Το Νέο Μέτωπο διαβεβαιώνει τη Σοβιετική Ένωση ότι θα απέχει από κάθε 
προσπάθεια να κλονίσει τη σοβιετική αυτοκρατορία με οποιονδήποτε τρόπο 
από το εξωτερικό, μόλις η Σοβιετική Ένωση από την πλευρά της εκφραστεί 
θετικά για τις δυνατότητες, τις προσφορές και τις απαιτήσεις της 
εθνικοσοσιαλιστικής γερμανικής Ostpolitik. 

  

90 - ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΣΜΌΣ 
 Ο κοινοβουλευτισμός είναι η προσπάθεια, είτε καταδικασμένη σε αποτυχία είτε 
μη ληφθείσα σοβαρά υπόψη από την αρχή, να πραγματοποιηθεί η κυριαρχία του 
λαού στο κράτος που προβλέπει η δυτικού τύπου δημοκρατία, επιτρέποντας έτσι 
την πολιτική του ελευθερία. Ο κοινοβουλευτισμός είναι επομένως η κρατική 
μορφή της ιδεολογίας του φιλελευθερισμού, όπως ακριβώς ο καπιταλισμός είναι η 
οικονομική του μορφή. 

Ως ιδεώδες, ο κοινοβουλευτισμός χαρακτηρίζεται από την καθολική, ελεύθερη και 
μυστική εκλογή των βουλευτών, οι οποίοι, ως αντιπρόσωποι του λαού, 
καθορίζουν την κρατική πολιτική και θεσπίζουν τους νόμους μέσω της συζήτησης, 
της ψηφοφορίας και της λήψης αποφάσεων κατά πλειοψηφία. Σύμφωνα με τη 
θεωρία αυτή, λοιπόν, το κοινοβούλιο αντανακλά την πολιτική βούληση του λαού 
και ενσαρκώνει την υποτιθέμενη κυριαρχία του. Διάφορα κόμματα, των οποίων η 
ίδρυση και η δραστηριότητα υποτίθεται ότι είναι ελεύθερη, συμμετέχουν σε αυτόν 
τον σχηματισμό βούλησης και προσφέρουν τις διάφορες θέσεις και προτεινόμενες 
λύσεις μεταξύ των οποίων ο λαός μπορεί να λάβει τις αποφάσεις του. 

Στην πραγματικότητα, όμως, τα κόμματα με τις διαφορετικές θέσεις τους, τα 
οποία, επιπλέον, εξυπηρετούν ως επί το πλείστον μόνο τα ατομικά συμφέροντα 
των κοινωνικών ομάδων του καπιταλισμού, διχάζουν τους ανθρώπους και 
καθιστούν έτσι αδύνατη τη διαμόρφωση της πολιτικής τους βούλησης. Το γεγονός 
αυτό απαιτεί αξιακό σχετικισμό μεταξύ των ανθρώπων και επιτρέπει στους 
κυβερνώντες να χειραγωγούν τις πλατιές μάζες κατά βούληση. Επιπλέον, 
δεδομένου ότι ο φιλελευθερισμός έχει κάνει την ιστορική του συμμαχία με τον 
καπιταλισμό άρρηκτη και έχει γίνει φιλελεύθερος καπιταλισμός, ο αχαλίνωτος 
υλισμός που πηγάζει από τον καπιταλισμό συνδυάζεται επίσης με τον αξιακό 
σχετικισμό που προωθεί ο κοινοβουλευτισμός. Ο υλισμός και ο αξιακός 
σχετικισμός, ωστόσο, είναι πάντα τα χαρακτηριστικά γνωρίσματα της 
πολιτιστικής παρακμής. Από όλα αυτά προκύπτει ότι ο κοινοβουλευτισμός δεν 
είναι τίποτε άλλο από τη σκηνή και το θέατρο στο οποίο μπορεί να ξεδιπλωθεί η 
υποκρισία και ο υλισμός, προκειμένου να στηρίξει τον κυρίαρχο κόσμο του 
μείζονος, να παραπλανήσει τους λαούς, να προωθήσει την παρακμή και να 
απειλήσει έτσι τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους των λαών που 
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διαμορφώνει. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός αντιτάσσει στον κοινοβουλευτισμό την πολιτική 
κινητοποίηση του συνολικού κράτους, τη συμμετοχή και τη συνυπευθυνότητα 
όλων των κοινωνικών ομάδων στη ζωή του λαού μέσω της οικονομικής τάξης του 
κορπορατισμού και την κυριαρχία του έθνους, η οποία καθίσταται δυνατή μόνο 
από μια εκούσια ενωμένη Wolksgemeinschaft. 

Ο φορέας της βούλησης του κυρίαρχου έθνους και συνεπώς ο προστάτης της 
εθνικής ελευθερίας στον ζωτικό χώρο της Άριας φυλής (βλ. Άριας) είναι το 
αντίστοιχο εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα ενός λαού ως το μοναδικό ενεργό κρατικό 
κόμμα - στη Γερμανία, επομένως, το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
Κόμμα. 

  

91 - PARSEN 
 Οι Παρσήδες είναι μια άρια εθνοθρησκευτική ομάδα της οικογένειας των λαών 
του ανατολικού ινδοευρωπαϊσμού, που εγκαταστάθηκε στο Ιράν (Περσία). Η 
Περσία είναι μια αρχαία περιοχή εγκατάστασης των Αρίων, όπου οι σημερινοί 
Πάρσι είναι οι ιστορικοί κληρονόμοι και απόγονοι των Αρίων που ήταν κάποτε οι 
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φορείς της αρχαίας περσικής αυτοκρατορίας και του πολιτισμού της. 

Μετά την κατάκτηση της Περσίας από το Ισλάμ, το οποίο οι νικητές Άραβες 
έφεραν στη χώρα, η φυλετική υπόσταση του αρειανισμού μειώθηκε όλο και 
περισσότερο, χωρίς όμως ποτέ να εξαφανιστεί εντελώς από το σώμα του λαού. 
Εκτός από τα μικρά υπολείμματα άριου αίματος στους σημερινούς Πέρσες, ο 
ανατολικός ινδοευρωπαϊσμός στην περιοχή αυτή έχει επιβιώσει κυρίως μεταξύ 
των Πάρσι και της εθνικής μειονότητας των Κούρδων. 

Αυτό που είναι μοναδικό για τον σύγχρονο ανατολικό ινδοευρωπαϊσμό, ωστόσο, 
είναι ότι οι Πάρσι όχι μόνο διατηρούν φυλετική συνείδηση του άριου αίματος, 
αλλά έχουν επίσης μεγάλη επίγνωση και είναι υπερήφανοι γι' αυτό. Διατηρούν το 
άριο αίμα αφενός με την επίμονη προσκόλληση στην προϊσλαμική, άρια θρησκεία 
της φωτιάς του Ζαρατούστρα και αφετέρου με τον αυστηρό φυλετικό διαχωρισμό, 
ο οποίος επιτρέπει γάμους μόνο εντός της εθνικής μειονοτικής ομάδας και με 
Ευρωπαίους, γεγονός που αποδεικνύει επίσης την έντονη συνειδητοποίηση της 
προϊστορικής φυλετικής συγγένειας με τους Άριους που εγκαταστάθηκαν στην 
Ευρώπη. 

Οι Πάρσι - ως επί το πλείστον απόγονοι των πριγκιπικών και ιερατικών 
οικογενειών της Άριας Περσίας, οι οποίοι διατήρησαν την παλιά πίστη και τη 
συνείδηση της φυλετικής τους καταγωγής ακόμη και μετά την ισλαμική 
κατάκτηση - λατρεύουν τη σβάστικα ως ιερό σύμβολο της Άριας φυλής. Με όλα 
αυτά, οι Πάρσι αποτελούν τον ιδανικό σύμμαχο του ευρωπαϊκού 
εθνικοσοσιαλισμού στην επιδίωξη του Τέταρτου Ράιχ, το οποίο πρόκειται να 
περιλάβει ολόκληρο τον ευρύτερο ευρωπαϊκό ζωτικό χώρο, 
συμπεριλαμβανομένου του Ιράν ως στρατηγικής σημασίας γέφυρα προς την Ασία. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός επιδιώκει και προωθεί την αναγέννηση του ανατολικού 
ινδοευρωπαϊσμού και προσπαθεί να τον ενισχύσει πολιτικά, φυλετικά, πολιτιστικά 
και οικονομικά. Οι Παρσέοι έχουν να διαδραματίσουν βασικό ρόλο σε αυτό, διότι 
αφενός πρόκειται να διατηρήσουν την πολιτική σύνδεση με τις πιο 
απομακρυσμένες συνοριακές περιοχές του ευρύτερου ευρωπαϊκού περιβάλλοντος 
και αφετέρου θα αποτελέσουν τη γέφυρα προς τα απομεινάρια του ανατολικού 
ινδοευρωπαϊσμού στην ευρύτερη ινδική περιοχή. 
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47. 

 

   Το Rockwell Hall άντεξε πολλές επιθέσεις κατά τη διάρκεια της επιχειρησιακής 
του ιστορίας, αλλά μερικές από αυτές ήταν περισσότερο κωμικές παρά σοβαρές. 

   Μια μέρα ο αξιωματικός υπηρεσίας άκουσε ένα "γδούπο!" να χτυπά την 
πρόσοψη του κτιρίου. Όταν άνοιξε την πόρτα, βρήκε ένα βέλος ενσωματωμένο 
σε αυτήν. "Ενοχλητικοί Ινδιάνοι! ", εξήγησε σε μερικούς ξαφνιασμένους 
επισκέπτες. 

   Μερικές φορές άγνωστοι άφηναν μπροστά από το αρχηγείο κούκλες βουντού 
κολλημένες με καρφίτσες και διαμορφωμένες με τις εικόνες των καφετζήδων, 
αλλά οι Stormtroopers δεν ανέφεραν ποτέ κακές παρενέργειες. 

   Νωρίς ένα πρωί, λίγο μετά την αυγή, ένας νυσταγμένος αξιωματικός υπηρεσίας 
που έκανε τις βόλτες του στην ταράτσα του διώροφου αρχηγείου κοίταξε κάτω 
και είδε μια μεγάλη, λευκή Cadillac να σταματά στον δρόμο από κάτω. Ένας 
χοντρός Εβραίος κατέβηκε και πήγε γύρω γύρω στο πορτμπαγκάζ, από το οποίο 
αφαίρεσε ένα μεγάλο κομμάτι μπετόν. Το σήκωσε πάνω από το κεφάλι του και 
ετοιμαζόταν να το πετάξει στην πρόσοψη του Rockwell Hall (Μια πραγματικά 
πέτρινη επίθεση), όταν ο άγρυπνος αξιωματικός υπηρεσίας ενεργοποίησε 
αδιάφορα τη σειρήνα συναγερμού. Ξαφνιασμένος από τον ξαφνικό, ωστικό 
θόρυβο, ο Εβραίος έριξε το τσιμέντο στο πόδι του. Πήδηξε με το ένα πόδι πίσω 
στο μπροστινό κάθισμα του αυτοκινήτου του και έφυγε με μεγάλη ταχύτητα στην 
οδό 71st , με τη σειρήνα να εξακολουθεί να ουρλιάζει μετά τη βιαστική 
υποχώρησή του. 
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